
AR VELOSIPĒDU UZ DARBU LIEPĀJĀ 13.05.2015. 
VELO-REDELE 
 
 

1. Vai velosipēds ir ikdienas transportlīdzeklis? 
JĀ=14  DAĻĒJI=2   NĒ=2  
 

2. Cikos no 4 gadalaikiem izmanto velosipēdu ikdienā? 
PAVASARIS VASARA RUDENS ZIEMA 
       

3. Kādus objektus Jūs atzīmētu kā izdevušos Liepājas veloinfrastruktūrā? 
Aldaru iela/Jūrmalas velo ceļš/Brīvības ielas velo ceļš/Cukura iela/Veloceļi kopumā 

 
4. Kādi objekti ir visneloģiskākie Liepājas veloinfrastruktūrā? 

Zirņu iela/Veloceļu pārtraukumi/Aldaru ielas galu savienojumu neesamība 
 

 
5. 10 baļļu skalā vērtējums Liepājas veloinfrastruktūrai? 

1 2  3 4 5 6 7 8 9 10 
 

6. Kā jūs vērtējat velo statīvu izvietojumu un drošumu? 
LABI=6  VIDĒJI=10 SLIKTI=2 
PĀRDOMĀTI =3 NELOĢISKI=4  VIDĒJI=11 
 

7. Vai Jūsuprāt Liepājā tiek domāts par velobraucējiem draudzīgu vidi? 
JĀ=12  DAĻĒJI=2   NĒ=4 

8. Vai pilsētas centrā prioritārajam transportam ir jābūt velosipēdam? 
JĀ=12  DAĻĒJI=2   NĒ=2 

9. Kas, Jūsuprāt, ir neieciešams lai uzlabotu velosatiksmi Liepājā? 
Nodalītas joslas velosipēdistiem 

10. Kādus pasākumus Jūs ieteiktu, lai popularizētu velosipēdu izmantošanu Liepājā? 
Braucieni/Pasākumi/Ģimeņu pasākumi 

11. Vai Jūs pats apkopjat velosipēdu vai izmantojat specializētas darbnīcas 
pakalpojumus? 

PATS=9  DAĻĒJI=8   DARBNĪCA=1 
12. Vai Jums ir auto vai velosipēda vadītāja apliecība? 

AUTO=7  VELO=3  ABAS=3  NAV=5  
13. Cik km Jūs aptuveni nobraucat gada laikā? 

2500 KM 
14. Vai darbavieta Jūs motivē uz darbu doties ar velosipēdu? 

JĀ=8  NĒ=10 
15. Kas Jūs motivē ikdienā izmantot velosipēdu? 

VESELĪBA NEĒRTAIS SABIEDRISKAIS TRANSPORTS 
FINANSES ĀTRĀKA NOKĻŪŠANA HOBIJS 

16. Vai atpūtai ar ģimeni/draugiem izmantojat velosipēdus? 
JĀ=15  NĒ=3 

 
17. Ko Jūs ieteiktu, lai attīstītu velo kultūru Liepājā un tās apkārtnē? 

SAKĀRTOT LIEPĀJAS CENTRU VELOSIPĒDISTIEM 
VAIRĀK PASĀKUMU 



VELOSIPĒDIEM JOSLAS KĀ ALDARU IELĀ 
 


